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139' Sessão Ordinária da 3' Sessão Legislativa da 16a Legislatura. 
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Gilmar Pessutto e secretariada pelo Vereador Márcio Pilotti, os 
seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Jocelito Leonardo Tonietto e Valdecir Rubbo pelo PDT; 
Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; Adriano de Souza Nunes e 
Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin pelo PPS; Gilmar Pessutto pelo PSDB; Moacir Antônio Camerini, 
Neilene Lunelli, Valdemir Antônio Marini pelo PT; Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo PMDB, 
Leopoldo Benatti pelo PTB e Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB. Ausente o Vereador Paulo Roberto 
Cavalli do PT. Havendo número regimental dos Senhores Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o 
Senhor Vice-Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-gonçalvense. Invocando a proteção 
de Deus, o Senhor Vice-Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária do dia vinte e três 
de novembro de dois mil e quinze, convidando a nobre Vereadora Marlen Pelicioli Ballottin para fazer a 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Solene do dia vinte e sete de outubro de dois mil 
e quinze; as Atas das Sessões Ordinárias dos dias nove e dezesseis de novembro de dois mil e quinze; e 
as Atas das Sessões Extraordinárias (14', 15a e 16') do dia vinte e nove de outubro de dois mil e quinze 
foram postas em discussão, em votação e foram aprovadas por unanimidade de votos. Em seguida foi 
procedida a leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE TERCEIROS: Do Sindiserp, 
protocolando cópia do Estatuto Social; Convite para lançamento da 44' Edição da Revista Panorama 
Socioeconômico; Convite para lançamento da 26a Edição da ExpoBento; Convite para Audiência Pública 
da Comissão de Educação, Cultura, Desporto, Ciência e Tecnologia da Assembleia Legislativa; Convite 
para solenidade alusiva ao Dia Nacional do Doador de Sangue; Convite para Serra em Debate - Logística 
e Mobilidade; Convite para Concerto de Fim de Ano; Of. DG n° 9150/2015, do Tribunal de Contas, 
encaminhando Parecer Prévio das contas do Governo dos Administradores do Executivo Municipal de 
Bento Gonçalves, referente ao exercício de 2007. DO SENHOR PREFEITO: Convite para solenidade de 
formatura e encerramento do Curso Educonex@o: Novas tecnologias e novos recursos para uma nova 
educação; Convite para participar do II Café com Informações - Pessoas com Deficiência; Convite para 
inauguração da Praça do Bairro Cembranel. DOS SENHORES VEREADORES E SENHORAS 
VEREADORAS: Do Vereador Clemente Mieznikowski, protocolando Projeto de Resolução n° 34/2015, 
que "Concede Portaria de Louvor e Agradecimento ao Programa AABB comunidade pelos 17 anos de 
compromisso com a política de educação e assistência social de Bento Gonçalves". O Senhor Vice-
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
neste espaço os Vereadores Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto, a Vereadora Neilene Lunelli e os 
Vereadores Vanderlei dos Santos, Gilmar Pessutto, Jocelito Tonietto e Márcio Pilotti. Neste momento, o 
Presidente da Casa, Vereador Valdecir Rubbo assumiu os trabalhos da Mesa. Findadas as manifestações, 
o Senhor Presidente, conforme o inciso II do artigo 130 do Regimento Interno, abriu espaço para a 
discussão do Projeto de Lei n° 155/2015, que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de Bento 
Gonçalves para o exercício de 2016. Manifestou-se o Vereador Moacir Camerini. Após, o Senhor 
Presidente abriu os trabalhos relativos a pauta da ORDEM DO DIA: Foi procedida a leitura do 
Requerimento n° 171/2015, conforme inciso IV do artigo 58 do Regimento Interno. Questão de Ordem 
do Vereador Moisés Scussel Neto que pediu a retirada do requerimento. O pedido foi posto em votação e 
foi aprovado por unanimidade de votos. PEDIDO DE INFORMAÇÕES: n° 58/2015, do Vereador 
Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que providencie junto à Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, informações referentes ao edital de convocação para propaganda móvel 
sobre rodas no Município de Bento Gonçalves, mais especificamente que encaminhe a este Vereador 
toda a documentação referente ao edital, com os documentos apresentados pelas empresas que 
participaram, informando os critérios de seleção e o motivo do indeferimento da documentação das 
empresas não selecionadas". REQUERIMENTOS: n° 169/2015, do Vereador Leopoldo Benatti, "Requer 
que esta Casa encaminhe ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Guilherme Rech Pasin, que viabilize junto ao 
órgão competente, a implantação de academia ao ar livre na praça dos motoristas, na Avenida Osvaldo 
Aranha"; n° 170/2015, do Vereador Leopoldo Benatti, "Requer que esta Casa encaminhe ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal Guilherme Rech Pasin, que viabilize junto ao órgão competente, a implantação de 
academia ao ar livre na comunidade Linha Paulina". As proposições foram postas em discussão, em 
votação e foram aprovadas por unanimidade de votos. Foi procedida a leitura do Requerimento cí 
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Urgência, firmado pelos Líderes de Bancada, referente aos projetos: Projeto de Lei Ordinária n° 
137/2015 ( com Emendas n's 60, 61 e 62); Projeto de Lei Ordinária n° 163/2015; Projeto de Lei 
Ordinária 164/2015; Projeto de Lei Ordinária n° 165/2015; Projeto de Lei Ordinária n° 166/2015; Projeto 
de Lei Ordinária n° 169/2015. O requerimento foi posto em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir 
Camerini. Após, foi posto em votação e foi aprovado por maioria de votos, com 1 (um) voto contrário do 
Vereador Moacir Camerini. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura 
dos pareceres emitidos às seguintes matérias: Emenda n° 60/2015 - Emenda Modificativa ao Projeto de 
Lei n° 137, de 25 de setembro de 2015 que "Dispõe sobre a política de incentivo ao desenvolvimento 
econômico do Município de Bento Gonçalves e dá outras providências". Questão de Ordem do Vereador 
Marcos Barbosa, que pediu Vistas ao Projeto de Lei n° 137/2015. Manifestou-se o Vereador Moacir 
Camerini. Questão de Ordem do Vereador Marcos Barbosa. Foi procedida a leitura dos pareceres da 
Emenda n° 60/2015: Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e 
Orçamentos, favorável; Assessoria Jurídica , favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se 
o Vereador Moacir Camerini. Após, foi posta em votação e foi rejeitada por maioria de votos, com votos 
favoráveis dos Vereadores Moacir Camerini, Valdemir Marini, Adriano Nunes e das Vereadoras Neilene 
Lunelli e Marlen Ballottin. Emenda n° 61/2015 - Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n° 137, de 25 
de setembro de 2015 que "Dispõe sobre a política de incentivo ao desenvolvimento econômico do 
Município de Bento Gonçalves e dá outras providências". Questão de Ordem Vereador Moacir Camerini, 
que pediu a retirada da emenda. O pedido de retirada foi posto em discussão, em votação, e foi aprovado. 
Emenda n° 62/2015 - Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n° 137, de 25 de setembro de 2015 que 
"Dispõe sobre a política de incentivo ao desenvolvimento econômico do Município de Bento Gonçalves 
e dá outras providências". Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de 
Finanças e Orçamentos, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão. 
Manifestou-se o Vereador Moacir Camerini. Após foi posta em votação e foi rejeitada por maioria de 
votos, com votos favoráveis dos Vereadores Moacir Camerini, Valdemir Marini e das Vereadoras Neilene 
Lunelli e Marlen Ballottin. Projeto de Lei Ordinária n° 137/2015 - Dispõe sobre a política de incentivo 
ao desenvolvimento econômico do Município de Bento Gonçalves e dá outras providências. O pedido de 
Vistas do Vereador Marcos Rodrigues Barbosa, foi posto em em votação e foi aprovado por maioria de 
votos, com 2 (dois) votos contrários. Projeto de Lei Ordinária n° 163/2015 - Altera o anexo I da Lei 
Municipal n° 5.462, de 04 de maio de 2012. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; 
Comissão de Finanças e Orçamentos, favorável; Comissão de Turismo e Desperto, favorável; Assessoria 
Jurídica, favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos em votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 164/2015 - Autoriza o 
Município a abrir crédito especial no valor de R$ 28.455,23 (vinte e oito mil, quatrocentos e cinquenta e 
cinco reais e vinte e três centavos). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; 
Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, 
favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini e Moisés 
Scussel Neto. Após, a matéria foi posta em votação e foi aprovada por maioria de votos, com 1 (um) 
voto contrário do Vereador Moacir Camerini, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 
165/2015 - Autoriza o Município a abrir crédito especial no valor de R$ 6.535,11 (seis mil, quinhentos e 
trinta e cinco reais e onze centavos). Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; 
Comissão de Finanças e Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, 
favorável. A matéria foi posta em discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos em 
votação única, em regime de urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 166/2015 - Autoriza o Município a 
abrir crédito especial no valor de R$ 6.010,64 (seis mil e dez reais e sessenta e quatro centavos). 
Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e Orçamento, 
favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi posta em 
discussão, em votação e foi aprovada por unanimidade de votos em votação única, em regime de 
urgência. Projeto de Lei Ordinária n° 169/2015 - Autoriza a contratação administrativa, temporária e 
emergencial. Pareceres da Comissão de Constituição e Justiça, favorável; Comissão de Finanças e 
Orçamento, favorável; Assessoria Econômica, favorável; Assessoria Jurídica, favorável. A matéria foi 
posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini, Moisés Scussel Neto, e a 
Vereadora Neilene Lunelli. Após, a matéria foi posta em votação e foi aprovada por unanimidade de 
votos em votação única, em regime de urgência. Não havendo mais manifestações, e não havendo ma' 
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nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras para 
Sessão Solene do dia vinte e quatro de novembro, a partir das dezenove horas, para a Audiência Pública 
do dia vinte e cinco de novembro, às quatorze horas, e para a próxima Sessão Ordinária do dia trinta de 
novembro a partir das dezoito horas, dando por encerrada a Sessão Ordinária quando eram vinte horas e 
quatorze minutos, determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, 
responsável pelo Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário e pelo Senhor Presidente. Em tempo: Na 14a  
Sessão Extraordinária, na abertura da Sessão, onde lê-se: "Aos vinte e nove dias do mês de novembro de 
dois mil e quinze"; leia-se; "Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e quinze". Sala das 
Sessões, aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e quinze. 

■ 

Pa 	gri-e 	 Vereadorf Márcio ilotti 	Vereador Valdec/ir Rubbo 
Atas e Anais 	 1° gecretário 	 Presidente 
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